Контрольная работа по теме: «Сложение и вычитание трехзначных чисел»
I вариант
№ 1. Реши задачу.
На овощной базе было 9 кг картофеля, а свеклы в 4 раза больше. Сколько всего килограммов овощей было на базе?
№ 2. Выполни действия столбиком
	345 + 278 =
	672 – 247 =
	824 – 356 =
	307 – 159 =


№ 3. Выполни действия
	600 + 7 * 8 =
	91 – 9 * 9 =

	900 + 3 * 7 =
	90 – 7 * 7 =


№ 4. Сравни числа
	357 * 658
	451 * 452

	384 * 24
	929 * 928


№ 5. Ломаная линия состоит из трех одинаковых по длине звеньев, каждое из которых равно 1 дм 2 см. Какова длина всей ломаной линии?
№ 6*. Запиши самое большое двузначное число, обе цифры которого различны.
	
Контрольная работа по теме: «Сложение и вычитание трехзначных чисел»
II вариант
№ 1. Реши задачу.
В гирлянде было 8 красных лампочек, а синих в 3 раза больше. Сколько всего лампочек было в гирлянде?
№ 2. Выполни действия столбиком
	274 + 358 =
	843 – 524 = 
	635 – 278 =
	804 – 269 =


№ 3. Выполни действия
	300 + 8 * 8 =
	73 – 9 * 7 =

	600 + 7 * 5 =
	80 – 5 * 5 =


№ 4. Сравни числа
	924 * 36
	621 * 481

	725 * 785
	571 * 579


№ 5. Ломаная линия состоит из трех одинаковых по длине звеньев, каждое из которых равно 1 мм 2 мм. Какова длина всей ломаной линии?
№ 6*. Запиши самое маленькое двузначное число, обе цифры которого равны.
